





责编·徐徐 王妙 王妙妙 星期

审读

时光荏苒,转眼间,2021年即将过去。

这一年,我们收获满满。有的同学当上了班干部,学会了新技能;有的同学升上了围 棋业余三段,还代表学校参加了管乐比赛、篮球比赛,并取得了可喜的成绩…… 崭新的2022年正向我们缓缓走来,让我们一起在收获中遇到更美好的自己。



海曙外国语学校五江口校区402班 周悦涵(证号1002171) 指导老师 唐奇钥

时间过得真快,日子一下子 走到了2021年的年尾,在过去 的这一年里,我最大的收获是学 会了一项新技能——溜冰。虽然 刚开始老是摔倒,但我没气馁, 因为失败是成功之母,于是我就 爬起来再练,经过无数次的练习 后,我终于学会了溜冰。从中,我 明白了一个道理:做任何事情只 要坚持不懈,就一定能成功。

海曙区高桥镇何家小学202班 卢博松(证号1007428) 指导老师 蒋波娜

2021年我终于学会了骑自 行车。开始学时,我怎么都骑不 上去,有点气馁。同学说:"失败 乃成功之母,加油!"我听了,又 有了信心。经过努力,我终于骑 上了。可还是摔了个"狗啃泥"。 不过这点困难没有挡住我,经过 一次次的努力,我终于会骑自行 车了。

海曙区高桥镇何家小学501班 陈铭涛(证号1007476)

2021年最让我难忘的事就 是我在夏天学会了一项新技能

还记得第一次下水的时候, 我感觉自己像在太空中飘来飘 去,又新奇又慌张。教练先教我 学憋气,可我一碰到水,就感觉 胆战心惊。在教练的耐心鼓励 下,我很快掌握了憋气的诀窍。 接着我躺在浮板上尝试仰泳,真 是感觉随时都会掉下去,但每次 都是虚惊一场。经过几天的练 习,我竟然能浮在水面上"移动" 起来!就这样,我每天练呀练,在 夏天的末尾,我学会了蛙泳,这 种在水里"风驰电掣"的感觉真 是太棒啦!

2021年就要过去了,我希望 新的一年不再有新冠疫情,到了 夏天人们可以摘下口罩,在水里 自由自在地"扑腾"!

高新区实验学校 翔云校区206班 陈麒诺(证号1003144)

时间过得好快呀,转眼一年 又过去了,这一年里发生了许多 事情,有开心的,也有不开心的。

最开心的就是我当上了班干 部,这是我从小的愿望,因为我觉 得班干部是光荣的,是老师和同学 们对我的认可,也是我自己能力的 提升。妈妈知道了,也很高兴,鼓励 我要把这份工作做好。

不开心的事情就是我的大提 琴启蒙老师去北京生活了,我非 常难过,虽然妈妈给我找了新的 老师也很好,但还是会想念和原 来的老师相处的时光。最近,我练 习了许多好听的曲子,空闲时候, 我就拉上一曲,沉浸在音乐的世 界里,也很美好。

2022年,我会更加努力,当 一名优秀的班干部,成为一名合 格的少先队员。

> 高新区实验学校206班 冯楚湉(证号1003279) 指导老师 童嘉纹

2021 就这么匆匆地从我们的 手指尖溜走了。我的2021,想说 的很多,能说的却很短。

这一年,从二年级到三年级, 我完成了一个大的跳跃。新学期 里,我有幸被老师赋予厚望,成功 当选了大队委。从老师手里接过 委任书、戴上三杠的那一刻,是我 这一年里最难忘的。那一刻我明 白了:不管多大的困难,只要努 力、坚持,就会取得好的回报。

> 鄞州区东南小学 金达路校区303班 陈张雁(证号1005637) 指导老师 余丹琪

今年,我光荣地成为了大队 委员。竞选前几天,我精心准备稿 子,背得滚瓜烂熟,一遍遍地练动 作,生怕演讲时出岔子。终于到我 上台了!紧张得湿漉漉的手握住话 筒,额头上流下一滴滴热汗,心里 像有只淘气的小兔子上蹿下跳,就 这样我幸运地成功了!成功一定属 于有准备的人!加油!

海曙区横街镇中心小学404班 杨趁(证号1007848) 指导老师 潘春艳

我今年十岁了,中等个子,很瘦很 瘦。学校体检结果是我营养不良。我的体 重很久以来都保持在54斤。爸爸妈妈为 此很担心,妈妈常说,营养不良,体重偏 轻,大脑都发育不好了。今年因为疫情和 "双减",我没有那么多培训课了,在家吃 吃睡睡,运动也增多了,终于我的体重增 加了4斤!真是普天同庆的开心事!我要 继续努力,好好实践"全民发展体育运 动,增强人民体质",来年再增重十斤!

> 高新区实验学校502班 胡晋萧(证号1003486) 指导老师 俞春丽

我正整理着上学需要带的书本,这 时,突然眼前一亮,看到了那本——《洋 葱头历险记》,我想:这本书开学是要测 试的,虽然我已经看得滚瓜烂熟了,但还 是决定每天坚持看30分钟。每当我看这 本书时,都会深深地沉浸在书的海洋中, 仿佛跟着主人公一起冒险,和主人公一 起救出乡亲,和主人公和伙伴们一起尽

过了几个星期,阅读测试终于如约 而至了。同学们各个摩拳擦掌,而我却有 些忐忑不安。

最后,成绩出来了,老师宣布获得 "阅读之星"学生的名单:"钟一涵、沈雨 晨……丁皓轩。"从老师手里接过奖状 时,我高兴极了。

这件事让我知道:只要持之以恒,每 天坚持阅读,那么就会有更大的收获!

> 宁海县桥头胡中心小学301班 丁皓轩(证号1012382)

说起2021年最大的收获,那肯定就 是晨跑了。

别看我腿长,实际跑步是很弱的。刚 开始,我只能在柔石公园的健身跑道上, 跑一圈(一圈 1400 米)就已经没有体力 了,神经恍惚,仿佛在梦游。在冯老师的 鼓励下,我一直坚持,现在我已经可以跑 四圈了,这是一个很大的提升。

跑步可以大大地提高免疫力。我以 前有很严重的鼻炎,一到换季或降温,鼻 子就会堵住,很难受。但经过长期跑步 后,我基本已经没有鼻炎这个症状了。

冯老师经常对我们说"坚持就是胜 利",那时候我只是了解它的表面意思, 并没有真正体会到。但是冯老师身体力 行,每周带着我们一起晨跑,从一开始的 不行,到行;从不想去,到后面的一种享 受。虽然这个过程很痛苦,但是每当我想 要放弃,停下来时,我的耳边就一直有一 种声音,在告诉我要坚持下去。但通过跑 步这件事,我终于深刻体会到了这句话 的真正含义。

> 宁海县金阳小学502班 戴皙桐(证号1009854)

2021 这一年,对我来说,意义非凡。 今年七月,一个可爱的妹妹来到了 我的生活中,却给了我不同的感受:我感 到了一份当姐姐的责任,要帮助妹妹做 很多事情,甚至有些烦躁,但在这期间, 我也感受到了当父母的不易。一天夜里, 妈妈叫我去帮妹妹泡奶,房间外十分冷, 我迷糊着双眼,又冷又困。想着爸爸妈妈 不仅每个夜晚要起来给妹妹喂奶,还会 被妹妹的哭声吵醒好几次。一次这样我 都受不了,何况是每天呢?

2021这非凡的一年,让我收获了许多。

高新区外国语学校608班 蔡优璇(证号1013297) 指导老师 管玲玲

